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  Eléggé elterjedt téves nézet, miszerint a cigányok hajlamosak a
bűncselekmények elkövetésére, illetve általában bűnözők (képünk
illusztráció). Vitán felüli, a bűnesetek elkövetésében való részvételük aránya
magasabb, mint a nem cigány lakosságé, azonban, abszolút értékben nem
túlzottan kiemelkedő a számuk. Még mielőtt bárki is a szívéhez kapna,
jogvédőkhöz szaladna, rögzítsük, 1963-as, március eleji jelentésről van szó.
 

Annak ellenére, hogy ezer főre átszámítva, a cigányok által elkövetett
bűntettek száma 100%-kal magasabb, mint a magyar lakosság által
„végzett” bűneseteké, mégis pozitívan kell értékelnünk, hogy a korábbi
évekhez, 1961-hez, illetve 1954-hez viszonyítva, hogy ez a szám jelentősen
csökkent. Szólt a beszámoló, öt évtizeddel ezelőtt.

A teljes baranyai lakosság 3,5 százalékát tették ki akkoriban a romák, ehhez
képest a bűnök 7 %-a fűződött hozzájuk. Mindezen adatok markánsan
bizonyítják, nem minden cigány velejéig romlott, börtöntöltelék. A hajlamuk a
törvények megszegésére, nem származásukból vezethető le.

A legfőbb okokat vizsgálva megállapíthatjuk, a cigányság esetében
elmaradottabb, rosszabb életkörülmények között élő népcsoportról van szó,
mintha a magyarokról, esetleg más nemzetiségekről beszélnénk.

A felzárkóztatás lehetőségeiről született meg a Magyar Szocialista
Munkáspárt (MSZMP) politikai bizottságának határozata. Amely szerint,
többek között a tanácsok művelődési szerveinek minden törvényes
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eszközzel el kellett járniuk azért, hogy iskolaköteles érintettek ne
kerülhessék el az oktatási intézményeket. Ennek támogatására találták ki
egyebek mellett a családlátogatás rendszerét is. 

Más időket élünk

Egykoron, az 1960-as évek elején még léteztek bizonyos etnikai alapú
felmérések, Magyarországon. Napjainkban, a hivatalos álláspont szerint
ilyen összeírások nem készülnek, nem is készülhetnek. Léteznek ellenben a
bűnelkövetők, közöttük pedig nyilván akadnak cigányok is. De pontosan
nem lehet tudni, kik azok, mekkora a részük? Ennek a múltidéző sorozatnak
természetesen nem lehet célja, feladata, eldönteni egy vitát, ami a politikától
is alaposan átszőve kerül állandóan terítékre. 
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